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Tisztújító közgyűlést tartott a Burgenlandi  
Magyar Kultúregyesület június 19-én hétfőn az 
egyesület felsőőri székházában.

Az elnökségben személyi változás nem történt, a 
következő három évben is Frauer Ludwig vezeti a 
Kultúregyesületet. A régi-új elnök beszámolt az el-
múlt három év legfontosabb eseményeiről, eredmé-
nyeiről és hangsúlyozta a következő évek kihívása-
it: "A célunk a jövőben, hogy újabb lelkes tagokat 
szólítsunk meg és állítsunk az egyesület munkája 
mellé, valamint továbbra is szeretnénk a fiatalabb 
generációt bevonni a tevékenységünkbe.", mond-
ta Frauer Ludwig, elnök. A közgyűlés résztvevői 
pénzügyi beszámolót kaptak az elmúlt években el-
nyert pályázatokról Gaal Helmut pénztárostól, majd  
Balika Alfred független pénzügyi ellenőr számolt be 
a legutóbbi ellenőrzésekről. A közgyűlés végén az 
alapszabályoknak és a törvényeknek megfelelően 
a jelenlévő tagok felmentették az elnökséget, majd 
megszavazták az új vezetőségi tagokat. A vezetőség 
újraválasztott tagjai: Frauer Ludwig elnök, Zsótér Iris 
elnökhelyettes, Rath Stefan elnökhelyettes, Reiter 
Bernadette jegyző, Liszt Eveline jegyzőhelyettes, 
Pal Kathrin jegyzőhelyettes, Gaal Helmut pénztáros, 
Gaal Michael pénztároshelyettes. Független pénz-
ügyi ellenőrök: Balika Alfred, Szabo Werner.

RÉGI-ÚJ VEZETŐSÉG A BMKE ÉLÉN

• Megújult az egyesület honlapja (www.bukv.at)
• Az "Őrvidék értékei" kiadvány digitalizálása  

(www.hungarikum.at)
• Az "Őrvidéki értékláda" társasjáték online verziója  

(a BMKE honlapjáról elérhető)
• Dokumentumfilm Szabó Ernőről, az egyesület alapítótag-

járól (együttműködés az Alsóőri Otthon múzeummal)
• A BMKE fordításokat készített a németújvári  

"100 éves Burgenland" jubileumi kiállításhoz 
• Vándorkiállítás a burgenlandi népcsoportok történetéről 

együttműködésben a HKD horvát kultúregyesülettel és a 
Roma Service roma egyesülettel

• Zenei időutazás című előadás a burgenlandi magyarok 
történetéről az OHO-ban és a KUGA-ban, együttmű-
ködésben az Alsóőri Kétnyelvű Színjátszóegyesület és 
Kultúrkörrel. A produkcióban 75 közreműködő vett részt 
mindegyik burgenlandi népcsoportból.

• A BMKE népzenészei közreműködtek a Burgenlandi  
Néptáncszövetség CD-felvételén

• A BVZ cikkeinek magyar nyelvű fordítása 
heti rendszerességgel

• A Csörge és a Szélforgók első önálló koncertje
• 2021-ben hivatalosan is elindult a Népcsoportok Háza 

projekt Felsőőrött, ami a BMKE, a HKD és a Roma Service 
közös erőfeszítéseinek sikereként könyvelhető el – az 
építkezés a tervek szerint idén ősszel kezdődik

• Elindult a Rólunk.at magyar nyelvű online magazin, az 
adminisztrációs-pénzügyi feladatokat a BMKE látja el 

LEGFONTOSABB EREDMÉNYEK 
2020-2023

EGYESÜLET

Balról jobbra: Balika Alfred, Gaal Michael, Reiter Bernadette, Frauer Ludwig, Zsótér Iris, Liszt Eveline, Pal Kathrin, Gaal Helmut



A Közép-burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
(KBMKE) új vezetőséget választott április 21-én 
a tisztújító közgyűlésén. 

A négy év után leköszönő  
Kantor Christiant, a térségben 
született, magyar anyanyelvű 
Hausmann-Farkas Elizabeth 
váltotta, aki fiatal kora óta tagja 
az egyesületnek, a vezetőség-
ben pedig több tisztséget is be-

töltött már. Személyében először választottak nőt az 
egyesület élére. A kétéves időtartamra egyhangúlag 
megválasztott elnökség köszönetet mondott Kantor  
Christiannak az elmúlt évek elnöki tevékenységé-
ért. A vezetőségben további változások is történtek, 
a legfőbb cél azonban ma is érvényes: a közép- 
burgenlandi magyarság egyesítése és képviselete. 
A KBMKE azonnal hozzá is látott az elkövetkezen-
dő időszak feladatainak tervezéséhez. A jövőben 
szorosabb együttműködésre törekednek Felsőpulya 
önkormányzatával és egyesületeivel elsősorban kul-
turális téren. Céljuk a közép-burgenlandi magyarság 
tevékenységének és kulturális értékeinek népszerű-
sítése, nyelvtanfolyamok és egy egyhetes gyerme-
keknek szóló magyar nyelvi tábor megszervezése, 
az egyesület hagyományaihoz kötődő rendezvé-
nyek, kulturális események megtartása. A KBMKE 
idén ünnepli alapításának 20. évfordulóját, ebből az 
alkalomból ősszel jubileumi ünnepséget szerveznek. 

Az egyesületet Kulmann Ernst, Felsőpulya korábbi 
polgármestere és a Magyar Népcsoporttanács volt 
elnöke, Karácsony Géza, Kelemen Anton, és Major 
Pál alapították azzal a céllal, hogy megtartsák a Kö-
zép-Burgenlandban élő magyarságot és kulturális 
érdekérvényesítő közösségé szervezzék. 
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MEGÚJULT A KBMKE VEZETŐSÉGE

A hátsó sorban balról jobbra: Szalay-Nagy Alice, Mohl Markus, Wagner Ildikó, Mouradkhanian Hilde, Karazman Alexander, Wolfram Richard, Rieger Ildikó,  
Dominkovits Nikolaus, Csitkovics Dietmar, első sorban balról jobbra:Teklesz Berta, Marinov-Klein Henrietta, Hausmann-Farkas Elizabeth, Kulman Alexander

Hausmann-Farkas Elizabeth
elnök

Mohl Markus
elnökhelyettes és pénztáros

Wolfram Richard
pénztároshelyettes

Marinov-Klein Henrietta, Szalay-Nagy Alice
egyesületi titkár 

Teklesz Berta és Koth Helene
független pénztári ellenőrök

Mouradkhanian Hilde, Karazman Alexander
kulturális programok szervezése

Wagner Ildikó, Rieger Ildikó
tánc- és hagyományőrző csoportok,  

kórusok vezetése 

Kulman Alexander, Dominkovits Nikolaus
kirándulások, programszervezés, 

az egyesületi tagok közösségi támogatása

Az egyesület tanácsadó testülete:
Johann Heisz, Plank Manfred, Rieger Manfred,  
Wagner Kurt, Pravits Éva, Csitkovics Dietmar,  

Moritz Susanne, Herbert Ohr

A Közép-burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
elnökségének tagjai:

EGYESÜLET
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A CSÖRGE ÉS A SZÉLFORGÓK ELSŐ ÖNÁLLÓ KONCERTJE

Első alkalommal adott önálló koncertet a  
Csörge és a Szélforgók május 5-én az Őriszigeti  
Evangélikus Gyülekezeti teremben. 

A több mint egyórás előadáson az őrvidéki magyar 
népdalok mellett a Kárpát-medence magyar nép-
zenéjéből válogattak a zenészek. A koncert külön-
legessége a prof. Szeberényi Lajos hagyatékából 
származó Schunda-cimbalom volt, ami felújítása 
óta először szólalt meg az Őrvidéken. "Ez a koncert 
törénelmi jelentőségű, hiszen innen a környékről, 
táncházi zenekar, vonós együttes, itt helyben még 
nem adott koncertet. Ráadásul olyan koncertet, 
hogy a zenészek nagyrésze idevalósi, burgenlandi 
magyar.", mondta Földesi János, a Boglya népze-
nei együttes népzenésze, az együttesek felkészítő 
tanára. A koncert somogyi népzenével kezdődött, 
erdélyi népzenei blokkokat is hallhatott a közönség 
Mezőbándról, Ördöngösfüzesről és Szászfenesről. 
A Dél-Alföld, Bogyiszló, Báta, Tolna és a Rábaköz 
dalait is játszották a népzenészek. Csajtáról Ez a 
kislány eladó, Ezer éve, Vörösvári toronyóra, Csak 
azt mondják kezdetű dalok is elhangzottak. Az al-
sóőri és őriszigeti dalok sem maradtak ki a reper-

toárból: Gyöngyöm, gyöngyöm, Látod kislány, látod, 
Alsóőri híd alatt lányok sütik a halat, Jaj de szépen 
harangoznak könyörgésre, Alsóőri templom tetejére 
kezdetű népdalok is felcsendültek. "Tulajdonképpen 
azért kezdtük el a tanítást, hogy a helyi anyaggal 
ismertessük meg a zenészeinket. Nagyon fontos, 
hogy a burgenlandi magyar népzenét elsajátítsák 
teljesen anyanyelvi szinten.", mondta Földesi János. 
A cimbalmot prof. Szeberényi Lajos, a BMKE alapító 
tagja ajándékozta a ’90-es években Dr. Plank Josef-
nek, a BMKE jelenlegi tiszteletbeli elnökének, aki fel-
újíttatta a hangszert. A Schunda-cimbalom szakmai 
körökben az egyik legkiválóbb cimbalomnak számít.

KÁRPÁT-MEDENCEI DÖNTŐBEN A NÉPZENÉSZEK

A Csörge és a Szélforgók is bejutott a XIV. Vass  
Lajos Népzenei Verseny döntőjébe. 

A Csörge Népzenei Együttes alsóőri és őriszige-
ti népdalokat adott elő a verseny középdöntőjében 
május 13-án, Bükön. A Csörge tagjai, Gaal Günter 
(hegedű), Seper Marianne (hegedűkontra, ének), 
Prascsaics Carmen (brácsa, ének), Zsótér Iris 
(nagybőgő, ének) 2014 óta Földesi János és Földesi  
Jánosné népzenészek tanítványai, a Vass Lajos 
Népzenei Verseny az első megmérettetésük. A fel-
nőtt kategóriában összesen tizenkét fellépő mérte 
össze tudását, a népzenei csoportok, zenészek és 
énekegyüttesek Vas és Győr-Moson-Sopron várme-
gyéből érkeztek a versenyre, az őrvidéki magyarsá-
got a Csörge képviselte. A Szélforgók Ifjúsági Népze-
nei Együttes az idei tanévben meghirdetett népzenei 
versenyeken sikert sikerre halmozott. A június 3-án 
megrendezett sümegi középdöntőben bogyiszlói 
dalokat játszották, az ifjúsági kategóriában tíz cso-
porttal mérték össze tudásukat. A szólóénekesek és 
népdalkörök mellett a Szélforgók zenekar tovább-

ra is kuriózumnak számít, mivel a fiatalok eredeti, 
hagyományos zenei felállásban lépnek színpadra. 
Tehát a hangszerek között megszólal a hegedű, a 
brácsa és a nagybőgő, adott tájegység népdalainak 
megfelelően a cimbalom és a tambura is. A Földesi 
házaspár tanítványai Zsótér István (hegedű), Tieber 
Hanna (hegedű), Tieber Olivér (nagybőgő), Pribusz 
Bence (cimbalom), Pribusz Dániel (hegedű), és  
Németh Lehel (brácsa) ismét bizonyították, hogy a 
gyakorlás meghozza az eredményét. Mindkét zene-
kar kiemelt arany minősítéssel jutott tovább a XIV. 
Vass Lajos Népzenei Verseny döntőjébe, ami októ-
berben lesz Budapesten.

A Csörge és a Szélforgók népzenészei

A Szélforgók a színpadon

NÉPZENE

NÉPZENE
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GYERMEKNAP A BMKE CSOPORTJAINAK

A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület zártkörű 
gyermeknapot szervezett június 4-én, vasárnap 
gyermekcsoportjainak az alsóőri Kultúrházban. 

A délutáni programon bemutatkozott a Szélforgók 
Ifjúsági Népzenei Együttes, a Virgonc Gyermeknép-
tánccsoport és a Magyar Gyermekóra résztvevői. 
A magyar népdalokat, népi énekeket, mondókákat 
és néptáncot Zsongi, a zsonglőr bohóc mutatványai 
követték. A BMKE minden tanévben lehetőséget 
biztosít gyermekcsoportjainak, hogy bemutassák 
mit tanultak és mivel foglalkoztak a tanév folyamán. 
Ebben az évben gyermeknap alkalmából zártkörű 
rendezvényen léphettek színpadra a gyerekek az 
óvodás korosztálytól egészen a középiskolásokig. 
A BMKE kiemelt figyelmet fordít a magyar nyel-
vű gyermekfoglalkozásaira. Az idei tanévben a  
Bóbita baba-mama csoport, a Zeneovi, a Magyar 
Gyermekóra közül válogathatott az óvodás korosz-
tály, míg a Virgonc Gyermeknéptánccsoport és a 
népzeneoktatás, a népiskolás és az idősebb kor-
osztálynak kínált elfoglaltságot. Az idei tanévben  
rekordszámú gyermek jelentkezett a Kultúregyesü-
let gyerekcsoportjaiba. A Magyar Gyermekóra ke-
retében Dowas Katharina óvodapedagógus szerda 
délutánonként foglalkozott a 3-6 éves korosztállyal, 

Ilyésné Csizmadia Márta vezetésével kedd délelőtt 
a Bóbita baba-mama csoport keretében a bölcső-
dés korú gyerekek és szüleik együtt mondókáztak 
és énekeltek, a Zeneovi csoportban csütörtökön-
ként az óvodás korosztály ritmusérzékének és hal-
lásának fejlesztése volt a cél dalokkal és ritmus-
hangszerekkel. Seper Marianne néptáncpedagógus 
vezetésével a Virgonc Gyermeknéptánccsoport csü-
törtökönként késő délután tartotta próbáit Alsóőrött 
az Öreg iskolában, péntek esténként pedig az egye-
sület székházában zajlott a népzeneoktatás Földesi  
János és Földesi Jánosné vezetésével. A foglalko-
zások az iskolai tanévvel június végén befejeződtek 
és az új iskolai tanévben folytatódnak.

TANÉVZÁRÓ MAGYAR GYERMEKÓRA

A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület Játékos 
Magyar Gyermekóra csoportja évzáró órát tartott 
június 28-án az alsóőri játszótéren.

A Játékos Magyar Gyermekórán már hagyomány-
nyá vált, hogy a tanév utolsó óráját a szabadban töl-
tik a foglalkozás résztvevői. A gyerekek szüleikkel, 
nagyszüleikkel és testvéreikkel közösen játszanak, 
énekelnek és mondókáznak. Dowas Katharina, két-
nyelvű óvodapedagógus több mint húsz éve vezeti a 
foglalkozást. A cél az elmúlt két évtizedben nem vál-
tozott: az óvodás korú gyermekekkel mondókákon, 
játékokon, dalokon keresztül megtanítani a magyar 
nyelv alapjait. A Magyar Gyermekóra témái több-
nyire az  ünnepekhez kapcsolódnak: a Márton-nap, 
az advent, a karácsony, a locsolás, az anyák napja 
ugyanúgy megjelenik a foglalkozásokon mint az év-
szakok vagy a számok. A tanévzáró gyermekórán el-
hangzott a gyerekek által rendkívül kedvelt Jó napot! 
Jó napot!, mondja minden gyermek... kezdetű üd-

vözlődal, a körjáték során óriáskígyóvá tekeredtek, 
fogócskáztak a gólya ellen, horgásztak és szórakoz-
tak a játszótéren. Akik egész évben szorgalmasan 
kölcsönözték a könyveket a BMKE könyvtárából, 
ajándék könyvjutalmat kaptak. A Játékos Magyar  
Gyermekóra ősszel folytatódik, a foglalkozások 
szerda délutánonként lesznek a Kultúregyesület 
székházában. 

Zsongi bohóc a gyerekekkel 

GYEREKEK

GYEREKEK

Csoportkép Dowas Katharina óvónővel
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ÉLMÉNYNAPOK GYEREKEKNEK EGÉSZ NYÁRON

Idén nyáron második alkalommal szervez nyolc 
héten át tartó programsorozatot gyermekeknek 
és fiataloknak a Burgenlandi Magyar Kultúregye-
sület. 

A Nyári élménynapokkal a 6-16 éves korosztályt sze-
retné megszólítani a Kultúregyesület és elsősorban 
a Burgenlandban magyar nyelvet tanuló diákokat 
célozzák meg. A foglalkozások között a sport, a mű-
vészetek, és a magyar nyelv is kiemelkedő szerepet 
kap. "A legfontosabb a fiatalok elérése, azon dolgo-
zunk, hogy azok a gyerekek, akik a tanév folyamán 
a Szavalóverseny és a Kreatívverseny kapcsán 
találkoznak a Kultúregyesülettel, nyáron is vissza-
térjenek programjainkra.", mondta Frauer Ludwig, 
a BMKE nemrég újraválasztott elnöke. Július első 
hetében az őriszigeti tenisztáborral indítja a BMKE 
a nyarat, a helyi teniszklub elnöke, Talasz Gerhard 
irányításával a gyerekek a játék alapjaival, az ütő-
fogásokkal ismerkedhetetnek és fejleszthetik ügyes-
ségüket. Július 13-án Kincskereséssel folytatódnak 
a programok. A BMKE munkatársai 6 éves kortól 
várják a gyerekeket a helytörténeti ismeretterjesztő 
játékra. Idén Őriszigetet járják körbe a résztvevők, 
hogy felfedezzék a település magyar vonatkozású 
értékeit. Július harmadik hetében színjátszó tábor 
lesz Alsóőrött a Felső Malomnál a 7-16 éves korosz-
tály számára együttműködésben az Alsóőri Kétnyel-
vű Színjátszó Egyesület és Kultúrkörrel. A színjátszó 
tábort Ilyés Márton, a Kétnyelvű Szövetségi Gimná-
zium zenetanára és Hausmann-Farkas Elizabeth, 
a Rólunk online magazin főszerkesztője vezeti. A 
gyerekek nemcsak egy színdarabot tanulnak meg a 
tábor alatt, hanem saját maguk készítik el a dísz- 
letet is Bartek Péter Pál, a Kétnyelvű Szövetségi 
Gimnázium művész-tanára vezetésével. A tábor ide-
je alatt napi egyszeri melegétkezést biztosít a BMKE 

a diákoknak. A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
már 55 éve szervezi meg a Nyári nyelvi tábort. Az 
elmúlt évhez hasonlóan a tábor Zalakaroson lesz 
Takó Balázs, sportpedagógus és Pados Csilla, a 
Kétnyelvű Szövetségi Gimnázium magyar tanárnője 
vezetésével. Délelőttönként magyar nyelvi foglalko-
zásokon vesznek részt a diákok, amelynek célja az 
órákon tanultak felfrissítése. Délutánonként pedig 
a szabadidős programok lesznek középpontban: a 
strandolás mellett kenuznak a Zala folyón, elláto-
gatnak az alsópáhoki Bobo Fun Parkba és a Zobori 
Élményparkba is. A tábor célja 55 éve változatlan: 
a burgenlandi gyerekek magyar nyelvi környezetben 
játszva gyakorolják és fejlesszék nyelvtudásukat. 

Az augusztus a zene, a fotózás és a média jegyében 
telik majd, az iskolára felkészítő magyar nyelvtan-
folyamok mellett. A fotóworkshop célja, hogy a fia-
talok megtanulják a fotózás alapjait mobiltelefonjuk 
segítségével. A tanfolyam a 10-16 éves korosztály-
nak szól, a Rólunk.at munkatársai vezetésével. Au-
gusztus második hetében Őriszigetre hívja dobok-
tatásra a BMKE a gyerekeket és fiatalokat 7 éves 
kortól. Kovacsics György dobtanár vezetésével a 
jelentkezők kipróbálhatják magukat egy teljes dob-
felszerelés mögött, miközben megtanulják a pop és 
rock zene alapritmusait. Augusztus második felében 
a tanév közeledtével a Kultúregyesület visszatér 
a magyar nyelvtanfolyamokhoz, a 11-14 éves kor-
osztály és a 7-10 éves korosztály játékos formában 
hangolódik az új tanévre. A programsorozatban első 
alkalommal lesz médiaworkshop Hausmann-Farkas  
Elizabeth irányításával, aki az újságírás és a rádió-
zás alapjaival ismerteti meg a fiatalokat. A cél, hogy 
a diákok kedvet kapjanak a média világához, így 
a jövőben kipróbálhatják magukat a Radio MORA 
adásaiban.Tenisztábor Őriszigetben 2022 nyarán

GYEREKEK

Fotóworkshop 2022 nyarán Őriszigetben

A Nyári élménynapok 
teljes programja  

az utolsó oldalon olvasható.
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LÁNGOSVARIÁCIÓK A GASZTROSOROZATBAN

Többféle változatban sült a lángos és főtt a  
tejfölös-tárkonyos zöldségleves a tűzhelyen 
a Pannon kulináris sorozat programján május 
6-án, az alsóőri Klubházban. 

A receptek felelőse Seper Maria volt, aki az elmúlt 
hónapokban tökéletesítette a burgonyás, a pirí-
tott káposztás és a kefíres lángos receptjét. Seper  
Marianne, a Pannon kulináris sorozat háziasszonya 
köszöntötte a lángossütés iránt érdeklődőket. Férfi-
ak és nők is kézi robotgépet ragadtak, hogy össze-
dolgozzák a különböző tésztavariációkat. Háromféle 
tészta készült: a burgonyás lángosnál a hagyomá-
nyos élesztős tésztához főtt, áttört burgonya került, 

a második adagba kefírt raktak, a harmadik tészta 
pedig pirított káposztával egészült ki. Amíg a tészták 
keltek, addig a tejfölös-tárkonyos zöldségleves, va-
lamint levesbetétként húsgombóc készült. A leves-
be sárgarépa, gomba, zeller, karalábé, karfiol, pet-
rezselyem és burgonya is került. Amíg a zöldségek 
megfőttek és a lángos tésztája is a duplájára kelt, a 
húsgombócok is elkészültek. A darált húsból készí-
tett gombócok a római köménnyel lettek igazán ízle-
tesek. A tejfölös habarással készült leves végül meg-
kapta a fő hozzávalóját, a tárkonyt. Az evőkanálnyi 
tésztából kinyújtott lángosok gyorsan aranybarnára 
sültek a forró olajban. Seper Maria a desszertről is 
gondoskodott, mézes krémes sütemény került leg-
utoljára az asztalokra. A Pannon kulináris sorozat 
utolsó programja október 21-én lesz az alsóőri Klub-
házban, a többfogásos vacsora mellett Wawrzsák 
László sommelier kínálja az ételekhez illő borokat.

Készül a lángos tésztája, balról az első Seper Maria

A BMKE ÉNEKKÖRE A III. TENKES KÓRUSFESZTIVÁLON

A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület Énekköre 
is fellépett a III. Tenkes Kórusfesztiválon, június 
3-án Siklóson. 

A kórus dr. Villányi Eszter vezetésével műdalokat 
és magyar népdalokat énekelt. Az Énekkör előa-
dásában elhangzottak a Sárga csikó, Én a hegyre 
című dalok Szőnyi Erzsébettől, a Rejtelmek című 
József Attila vers megzenésítése Sebő Ferenctől,  
Marosszéki dalok Vavrinecz Béla feldolgozásá-
ban, Balázs Árpádtól a Madrigaleszk és Maros  
Rudolftól a Háros felől című dal. A műsorukból nem 
maradt ki a Marov, marov... kezdetű burgenlandi 
roma népdal sem, amit prof. Franz Zebinger zene-
szerző dolgozott fel. A Burgenlandi Magyar Kultúr- 
egyesület Énekköre egyetlen határon túli kórusként 
mutatkozott be a siklósi várban. A fellépők között 
volt a pécsi Assonantia Női Kar, a Barcsi Bárdos 
Lajos Kórus, a Mohácsi Bartók Béla Vegyeskar, a 

Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes, 
Tulipános Tilinkó és Baráti Lili. A házigazda Siklósi 
Tenkes Vegyeskar kétévente szervezi meg a talál-
kozót, amelynek célja a kóruséneklés hagyományá-
nak megőrzése. A műfaj iránt érdeklődők az alsóőri 
katolikus templomban június 23-án tekinthették meg 
a Siklósi Tenkes Vegyeskar előadását. A műsorban 
klasszikus és kortárs zeneszerzők kórusműveit ad-
ták elő, Kunváriné Okos Ilona vezényletével.

Az Énekkör tagjai fellépés előtt a siklósi várban

KULTÚRA

GASZTRONÓMIA

Elkészítés:
Az élesztőt a cukorral kevés folyadékban felfuttatjuk. A lisztet 
tálba szitáljuk, belekeverjük a felfuttatott élesztőt és a többi 
hozzávalót. A maradék langyos tejes vízzel nem túl puha tész-
tát dagasztunk. Letakarjuk és hagyjuk duplájára megkelni. 
Olajozott kézzel kiveszünk egy evőkanálnyi tésztát, kihúzzuk, 
majd bő, forró olajban mindkét oldalát aranybarnára sütjük.

Burgonyás lángos receptje:

• 60 dkg finomliszt
• 30 dkg főtt, áttört  

burgonya
• 2-3 evőkanál olaj
• 1 kocka friss élesztő

• kb. 4 dl tejes víz
• 2 kiskanál só
• 1 kiskanál cukor
• 2 kiskanál só

Hozzávalók 6 főre:
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Athén és klasszikus környezete volt a célja az 
Alsóőri Kétnyelvű Színjátszóegyesület és Kul-
túrkör hatnapos kulturális kirándulásának Szabo  
Ferdinand elnök vezetésével.

Az Akropolisz és a modern Akropolisz Múzeum meg-
látogatása alkalmával betekintést kaptak az ókori Gö-
rögországba, mint a demokrácia és az európai kultú-
ra bölcsőjébe, beleértve a színészetet is. Szakértő 
idegenvezetők mutatták be a főváros fiatal és modern 
oldalát az alsóőrieknek. A Hydra, Poros és Aegina 
szigetek felé tartó hajóút során a napsütésre vágyók 
a fedélzeten lazíthattak. Aegina szigetén a csoport 
meglátogatta a híres monostort és a Szent Nektari-
osz templomot. De nemcsak a görög istenvilág val-
lási helyszínei, mint például a Poszeidón-templom a 
festői naplementével a Sounion-szigeten szerepelt a 
programban. Gáspár Adalbert atya alsóőri plébános 
is istentiszteletet tartott az Athéni Főegyházmegye 
római katolikus székesegyházában. Az egyesület 
utazási tevékenységében a Corona miatt három év 
szünet volt. A huszonegy résztvevő most együtt él-
vezhette a rendkívül vidám hangulatot a tipikus helyi 
specialitásokat kínáló tavernák közös vacsoráin, és 
már nagyon várják a következő kulturális kirándulást, 
és az új kulináris élményeket.

Második alkalommal szervezte meg a Bur-
genlandi Magyarok Népfőiskolája az Őrvidéki  
Mulatságot június 17-én a felsőőri OHO-ban.

A rendezvényen fellépett az Őri Banda citeraze-
nekar, az Alsóőr-Jabingi Magyar Táncegyüttes,  
Felsőőr város fúvószenekara, valamint Bódi Ferenc 
és a Gypsy Swing Trio. A program célja, hogy a ze-
nén és a táncon keresztül mutassa meg a népcso-
portok sokszínű kulturális hagyományát, valamint 
párbeszédet kezdeményezzen a népcsoportok és a 
többségi társadalom között. A burgenlandi és a bécsi 
fellépők műsora után a Spontán Együttes szórakoz-
tatta a közönséget. A következő Őrvidéki Mulatság 
november 25-én lesz.

GÖRÖGORSZÁGI ZARÁNDOKÚTON A SZÍNJÁTSZÓK

ŐRVIDÉKI MULATSÁG

A kulturális kirándulás résztvevői háttérben az Akropolisszal, 
balról az első Gáspár Adalbert, az alsó sorban jobbról a harmadik 

Szabo Ferdinand

Felnőtteknek indított magyar nyelvtanfolyamokat 
a Burgenlandi Magyar Kultúregyesület. 

A kezdők a magyar nyelv alapjaival ismerkedtek heti 
egy alkalommal Horváth Petra magyar tanárnő veze-
tésével. A nyolc alkalmas tanfolyam áprilistól június 
végéig tartott. Beszédgyakorlatokon vehettek részt 
azok, akik már rendelkeztek magyar nyelvtudással 
és szókincsüket akarták bővíteni. Az órák intenzív 
beszédgyakorlatokból álltak, a témák között volt a 
háztartás, a közlekedés, a foglalkozások, a minden-
napokban előforduló szituációk. A kommunikációs 
tréninget Zsótér Iris, magyar tanárnő, a Kétnyelvű 
Szövetségi Gimnázium igazgatónője, a BMKE el-
nökhelyettese vezette.

VÉGET ÉRTEK A TANFOLYAMOK

A kezdő tanfolyam résztvevői és Horváth Petra tanárnő (állva)

EGYESÜLET

NYELVOKTATÁSKULTÚRA

Az Őri Banda citerazenekar az OHO színpadán



Adj' Isten Magyarok! 
magyarnyelvű magazinműsor

2023. július 9.  
13.05 óra 

ORF 2

Radio Burgenland:
Hírek magyar nyelven 

naponta 18.45-19.00 
Színes kultúránk 

hétfőnként 20.30 
Magyar Magazin 

vasárnaponként 19.04 
Aktuális hírek: 

http://volksgruppen.orf.at/magyarok/
Népcsoportok videótára: 
http://TVthek.ORF.at/history 

WIR
hatnyelvű TV-magazin 
kéthetente vasárnap 

2023. július 16.
08.45 óra 

ORF 3
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NYÁRI ÉLMÉNYNAPOK GYEREKEKNEK
JELENTKEZÉS: OFFICE@BUKV.AT

Tenisztábor, Őrisziget 
2023.07.05-07. | 08:30-10:30

6-14 éves korosztály, vezető: Talasz Gerhard | díj/fő: € 18,-

Kincskeresés, Őrisziget 
2023.07.13. | 8:30-12:30

6 éves kortól, vezető: BMKE | díj/fő: € 6,-

Színjátszó tábor, Alsóőr 
2023.07.17-21. | 8:30-16:00

7-16 éves korosztály, vezető: Hausmann-Farkas Elizabeth,  
Ilyés Márton, Bartek Péter Pál | díj/fő: € 50,-

Nyári nyelvi tábor, Zalakaros (HU) 
2023.07.24-30.

11-14 éves korosztály | díj/fő: € 260,-

Fotóworkshop, Alsóőr
2023.08.02-04. | 9:00-12:00

10-16 éves korosztály vezető: Hausmann-Farkas Elizabeth, 
Kovács Attila | díj/fő: € 18,-

Dobműhely, Őrisziget 
2023.08.09-11. | 8:30-12:30

7 éves kortól, vezető: Kovacsics György  | díj/fő: € 18,-

Nyelvtanfolyam, Őrisziget 
2023.08.16-18. | 8:30-15:30 | pénteken 08:30-14:30

11-14 éves korosztály, vezető: Horváth Petra | díj/fő: € 35,-

Médiaworkshop, BMKE 
2023.08.22-24. | 9:00-13:00

10 éves kortól vezető: Hausmann-Farkas Elizabeth | díj/fő: € 25,-

Nyelvtanfolyam, Őrisziget 
2023.08.28-09.01. | 08:30-12:30

7-10 éves korosztály, vezető: Horváth Petra  | díj/fő: € 35,-

Aktuális információk, 
fotók és videók  

rendezvényeinkről a facebookon

Kövesse a  
Burgenlandi Magyar 

Kultúregyesület  
facebook oldalát!

Ez a szám részben a magyarok.orf.at honlapon  
megjelent cikkeket és fotókat tartalmazza.


